

“野广告”贴上公共自行车站点

对此种严重破坏行为,公共自行车管理办公室已向公安机关报案



12日,记者在菏泽市物价局门口看到被粘贴小广告的设备。本报记者 陈晨 摄

本报菏泽1月12日讯(记者 陈晨) 12日,记者从菏泽市公共自行车管理办公室获悉,11日晚,公路局、物价局等十余个公共自行车站点出现严重破坏公共自行车设备的行为,某品牌商家将铁质广告牌安在了自助查询机柜的背面,打着公益广告的旗号做起了自家的商业广告。目前公共自行车管理办公室已向公安机关报案,将会依照相关规定严厉处罚该商家。

“这种在公共设施上大肆

订、贴广告牌的行为不仅仅是违反了《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》,影响市容整洁,更是破坏公共设施的行为。”菏泽公共自行车管理办公室工作人员告诉记者,对此,公共自行车管理办公室已向公安机关报案。

12日上午,记者来到菏泽市物价局公共自行车站点,看到自助查询机柜背面被贴上了绿色的广告牌,记者注意到,广告牌为铁质,是用双面胶粘在机柜上,清理十分困

难,如用小刀刮去,或伤害到机柜喷漆。

据了解,按照《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》规定,对此行为处以相应罚款。“这个商家不仅仅在公共自行车机柜上贴了,今天我们行政执法各辖区都发现了,目前厂家说派个人来接受处罚,还没有来。”菏泽公共自行车管理办公室工作人员告诉记者,罚款并不是目的,“主要是想让他们都清理干净,稍微罚款以示警告。同时也能引起其他乱

贴乱画商家的重视。”

菏泽公共自行车管理办公室希望通过本报提醒广大商家,张贴广告、商业宣传请选择合适的场所,维护城市容貌的整洁是每个人的责任,不光是公共设施上不应乱贴乱画,就是城市大街小巷,灯杆桥柱都不应该乱贴乱画。同时,也呼吁广大市民都能够自己抵制不文明行为,切勿随便相信路边“野广告”。目前公共自行车管理办公室已向公安机关报案。

网上见面 缓解家人思念

本报单县1月12日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 11日,在单县拘留所内,被拘留人员李某得以与在外地打工的儿子小李在QQ视频上见面,这场“视频亲情会见”得益于单县拘留所为被拘人员开通网上视频,解决了外地以及路途不便的被拘人员的会见难问题。

1月11日,通过QQ视频看到在菏泽单县拘留所的父亲身体健康,了解到父亲在拘留所内生活规律,一切都好时,身在外地的小李不禁掩面啜泣。

原来,元旦过后,在外打工的小李,在打电话问候的时候得知父亲李某,因盗窃被郭村派出所治安拘留15日,后被关押在单县拘留所。小李非常想了解父亲的近况,却因身在外地,不能及时赶来。

经打听,小李得知单县拘留所值班室电话,咨询值班民警是否能和父亲通话。单县拘留所值班领导了解到情况后,在11日上午安排小李与其父亲进行视频会见,了了小李的一桩心事。这让小李对父亲在拘留所里的生活很放心,也对单县拘留所非常感谢。

据了解,单县拘留所通过QQ视频为符合标准的被拘留人员亲属安排视频会见,此为首次。通过视频见面,有效消除了被拘留人员家属对在拘人员被关押期间的焦虑和担忧之情,充分保障了在拘人员及家属的合法权益,受到被拘留人员及其亲属的称赞。

以假币“兑换”真币 男子诈骗25万

该男子在菏泽落网,目前已被移交江西南昌警方

本报菏泽1月12日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 安徽一男子伙同另外两人,以自己手中一批美国印刷版的人民币可以通过银行的印钞机存进银行,可按照1:4的比例向他人兑换人民币,通过出售“假币”的形式诈骗他人25万元。该男子在案发后潜逃至菏泽,被开发区警方抓获。目前,该男子被移交江西南昌警方。

安徽男子马某在一麻将馆打麻将时认识了另外两名男子胡某与朱某,3人通过在一起打麻将关系逐渐熟识,大约过了一周时间,马某称自己手中有一批美国印刷版的人民币可通过银行的印钞机存进银行,并能按照1:4的比例兑换人民币。随后,马某给了胡某两张100元面额和两

张50元面额的人民币(实际上是真的人民币)让其试着用,胡某通过自己在验钞机和打的使用后确认了马某给予他的在美国印刷版的人民币是真的,遂相信了马某。

2014年12月27日,胡某与马某约好再次对人民币进行验钞。在某酒店的包厢内,马某为了让胡某和朱某相信自己提供的人民币为真的,便在两人面前用蘸水的纸巾掩饰住了伪造的货币可以掉色,随后又从中抽取了两张100元面额和两张50元面额的人民币让胡某带回去检验,经在工商银行检验后,胡某对马某提供的货币深信不疑。于是,双方约好以1:4的比例进行交易。

2015年1月3日,胡某从银行提取了25万元现金并借了一台验钞机

与马某进行交易。由于之前的两次检验,胡某已相信马某,遂按照1:4比例进行交易。待胡某将自己用25万元换来的“人民币”带回家检查时发现,兑换来的绝大部分“人民币”都是白纸。

案发后,马某潜逃,被当地警方上网追逃。

据菏泽市公安局开发区分局和平路派出所副所长赵培介绍,1月9日下午18时许,民警对辖区某宾馆进行检查时发现,一房间入住人员信息和登记信息不符,遂将其带回派出所盘查。民警通过公安信息网对其身份信息进行查询核实,确认男子马某系2014年1月因涉嫌诈骗犯罪被江西南昌警方上网追逃。1月12日,马某被移交江西南昌警方。